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Αναβάθμιση τεχνολογικής υποδομής στο σχολείο μας 

Αγαπητές οικογένειες, 

Μοιραζόμαστε μαζί σας τα ευχάριστα νέα που αφορούν στην αναβάθμιση του 

τεχνολογικού εξοπλισμού στο σχολείο μας. Η συνολική αναβάθμιση μάς χαροποιεί 

αφού αισιοδοξούμε ότι θα εξυπηρετήσει την εφαρμογή του εκπαιδευτικού έργου 

και θα εμπλουτίσει τη μαθησιακή διαδικασία. 

Η αναβάθμιση του εξοπλισμού συνέβη σε τρία επίπεδα: 

α) Αντικατάσταση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και βιντεοπροβολέων (projector) σε όλες τις αίθουσες 

διδασκαλίας και στα εργαστήρια του σχολείου. 

β) Δημιουργία εργαστηρίου με  25 καινούριους φορητούς υπολογιστές 

(Laptop) τελευταίας τεχνολογίας. 

γ) Δημιουργία ‘κινητού εργαστηρίου’ με 25 φορητές συσκευές (Tablets)  

Η τεχνολογική αναβάθμιση επιτρέπει στο σχολείο, να εφαρμόζει το έργο του 

αξιοποιώντας μια πληθώρα μέσων και αισθανόμαστε μεγάλη ικανοποίηση για την εξέλιξη αυτή. 

Ταυτόχρονα, η απόκτηση νέου εξοπλισμού μάς κάνει να αισθανόμαστε ευγνώμονες και εκφράζουμε τις 

ευχαριστίες μας σε όλους όσους συνέβαλαν προς την κατεύθυνση αυτή: 

 Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για την παραχώρηση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 

και Βιντεοπροβολέων για τις αίθουσες διδασκαλίας και για την παραχώρηση  25 Laptop για τη 

δημιουργία πρότυπου εργαστηρίου Η/Υ. 

 Τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας για την αγορά 25 Tablet (με δαπάνη ύψους 

€5000) με τα οποία δημιουργήσαμε κινητό ψηφιακό εργαστήριο. 

 Τον κ. Γιώργο Σιακαλλή ο οποίος, με την ιδιότητά του ως γονέας μαθήτριας στο σχολείο μας, 

μεσολάβησε για την παραχώρηση 15 Ηλεκτρονικών Υπολογιστών από ιδιωτική εταιρεία για την 

αντικατάσταση παλαιότερου εξοπλισμού σε αίθουσες διδασκαλίας. 

Εκφράζουμε  και πάλι τις ευχαριστίες μας και αναμένουμε ότι η συνολική τεχνολογική αναβάθμιση θα 

συμβάλει περαιτέρω στην επιτυχημένη εφαρμογή του εκπαιδευτικού έργου, με ωφέλιμη αξιοποίηση.  

Παρόλα αυτά, η συνολική προσπάθεια στο σχολείο μας, θεμελιώνεται στην ιδέα ότι η αποτελεσματική 

μάθηση και πρόοδος θα συνεχίσουν να στηρίζονται στην ποιότητα της εργασίας μας, στο γνήσιο ενδιαφέρον 

και τη συνολική μας φροντίδα προς τα παιδιά και κυρίως, στην υγιή 

συνεργασία με τα παιδιά και τις οικογένειες. Κανένα τεχνολογικό μέσο από 

μόνο του δεν είναι σε θέση να κάνει θαύματα και να λύσει όλες τις δυσκολίες. 

Με αυτή τη σκέψη, στο σχολείο μας, αξιοποιούμε την τεχνολογία ως ένα 

πρόσθετο εργαλείο για διευκόλυνση της διδασκαλίας και μεγιστοποίηση της 

μάθησης. 

Ευχόμαστε σε όλες και όλους καλή συνέχεια! 

 

Κώστας Μιχαήλ  

Διευθυντής 


